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Quito, D.M., 17 de marzo de 2023

Asunto: Convocatoria Sesión Extraordinaria de la Comisión de Desarrollo Económico, Productividad,
Competitividad y Economía Popular y Solidaria.
 
 
Señor Abogado
Pablo Antonio Santillan Paredes
Secretario General
SECRETARÍA GENERAL DEL CONCEJO METROPOLITANO DE QUITO
En su Despacho 
 
 
De mi consideración: 
 
En función de lo previsto en el artículo 41 del Código Municipal para el Distrito Metropolitano de Quito,
contenido en la Ordenanza Metropolitana No. 001, de 29 de marzo de 2019, me permito remitir a usted para los
fines pertinentes, la disposición de convocatoria para la Sesión Extraordinaria No. 078, de la Comisión de
Desarrollo Económico, Productividad, Competitividad y Economía Popular y Solidaria, conforme el siguiente 
detalle: 
  

Sesión Extraordinaria No. 078 
Comisión de de Desarrollo Económico, Productividad, Competitividad y Economía Popular y

Solidaria                 

                                
Por disposición del Presidente (E) de la Comisión de Desarrollo Económico, Productividad, Competitividad y
Economía Popular y Solidaria, Concejal Bernardo Abad Merchán, y de conformidad con lo previsto en el
artículo  41 del Código Municipal para el Distrito Metropolitano de Quito, contenido en la Ordenanza
Metropolitana No. 001, convoco a ustedes a la Sesión Extraordinaria No. 078, de la Comisión en mención, que
se llevará a cabo el lunes 20 de marzo de 2023, a las 09h30, a través de la plataforma teams, con el fin de
abordar los siguientes puntos del orden del día: 
  

1.  Conocimiento de los informes requeridos sobre el proyecto de Ordenanza Metropolitana Reformatoria al
Capítulo IV del Título V del Libro III.6 del Código Municipal para el DMQ, "De Los Procedimientos
Administrativos para el otorgamiento de LUAE”; y, resolución al respecto.

  
La presente convocatoria está dirigida a: 
  
Concejales Miembros: 
  
Sr. Bernardo Abad                                         Sr. Hugo Dávila 
  
Sr. Darío Javier Cahueñas 
  
Funcionarios Convocados: 
  
Alcaldía Metropolitana 
  
Procuraduría Metropolitana 
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Secretaría de Desarrollo Productivo y Competitividad 
  
Empresa Pública Metropolitana de Gestión de Destino Turístico – Quito Turismo 
  
Dirección Metropolitana de Servicios Ciudadanos 
  
Finalmente, señor Secretario, me permito solicitar que la Secretaría a su cargo se sirva coordinar las acciones
tendientes a la retransmisión de la sesión a través de las redes sociales institucionales de la Municipalidad, en
atención al principio de transparencia de la administración pública. 
 
Atentamente, 
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**FIRMA_ELECTRONICA_**  
Sr. Bernardo Abad Merchan
CONCEJAL METROPOLITANO
DESPACHO CONCEJAL ABAD MERCHAN GORKY BERNARDO   

Copia: 
Señor Doctor
Patricio German Guachamin Lincango
Gestión de Comisiones
SECRETARÍA GENERAL DEL CONCEJO METROPOLITANO DE QUITO

Acción
Siglas 

Responsable
Siglas Unidad Fecha Sumilla
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